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KOMISJA GOSPODARKI MIASTA  

RADY MIEJSKIEJ W ELBLĄGU  

 

 
BRM.0012.22.2020.JB 

EOD: 19579/2020/W 

 

 

Protokół z posiedzenia 

Komisji Gospodarki Miasta 

Rady Miejskiej w Elblągu, 

odbytego w dniu 20 kwietnia 2020 r. w Urzędzie Miejskim w Elblągu 

 - zgodnie art. 15zzx ustawy z dnia 2 marca 2020 r. o szczególnych rozwiązaniach 

związanych z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19, innych 

chorób zakaźnych oraz wywołanych nimi sytuacji kryzysowych (Dz. U. z 2020 r. poz. 

374, poz. 567, poz. 568, poz. 695) 

- posiedzenie prowadzone w trybie zdalnym 

 

 

Posiedzenie Komisji rozpoczęło się o godz. 10:05. 

(Nagranie – czas trwania nagrania 1 h 59 min 32 sek.) 

 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza powitał wszystkich zgromadzonych na posiedzeniu 

Komisji.  

 

Radni obecni na posiedzeniu Komisji – zgodnie z listą obecności stanowiącą załącznik do 

protokołu. 

Zaproszeni i przybyli goście obecni na posiedzeniu Komisji – zgodnie z listą obecności 

stanowiącą załącznik do protokołu. 

 

Porządek posiedzenia: 
1. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia komisji. 

2. Sprawozdanie z wykonania budżetu Miasta Elbląg za rok 2019 wraz z informacją o stanie 

mienia – opinia w zakresie działania Komisji. 

3. Rozpatrzenie i zaopiniowanie projektów uchwał będących przedmiotem obrad RM. 

4. Informacja dotycząca współpracy z Biurem Regionalnym Województwa Warmińsko-

Mazurskiego w Brukseli w 2019 r. 

5. Informacja dotycząca prac nad aktualizacją „Strategii Rozwoju Elbląga 2020+”. 

6. Aktualizacja Strategii Rozwoju Elbląskiego Obszaru Funkcjonalnego/Zintegrowanych 

Inwestycji Terytorialnych. 

7. Informacja o zgłoszonych żądaniach i wydanych decyzjach w sprawie opłaty 

planistycznej, wynikających z uchwalenia lub zmiany miejscowego zagospodarowania 

przestrzennego za okres od 01 stycznia 2019 r. do 31 grudnia 2019 r. 

8. Budowa cmentarza komunalnego przy ul. Wschodniej. 

9. Przyjęcie sprawozdania z prac Komisji za 2019 r. 

10. Rozpatrzenie spraw wniesionych do komisji. 
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Ad. 1. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia komisji. 

(czas trwania nagrania od 1 min 46 sek.  do 2 min 13 sek.) 

 

Uwag do protokołu nie zgłoszono.  

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza stwierdził przyjęcie protokołu z posiedzenia 

Komisji z dnia 10 lutego 2020 roku.  

 

Ad. 2. Sprawozdanie z wykonania budżetu Miasta Elbląg za rok 2019 wraz z informacją 

o stanie mienia. 

(czas trwania nagrania od 2 min 13 sek.  do 14 min 19 sek.) 

 

Skarbnik Miasta Rozalia Grynis omówiła sprawozdanie z wykonania budżetu Miasta Elbląg 

za rok 2019 wraz z informacją o stanie mienia. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych 

 do zabrania głosu zamknął dyskusję.   
 

Wynik głosowania: 
 

Za – 4 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 1 

 

Komisja pozytywnie zaopiniowała sprawozdanie z wykonania budżetu Miasta Elbląg  

za rok 2019 wraz z informacją o stanie mienia - w zakresie działania Komisji. 
 

 

Ad. 3. Rozpatrzenie i zaopiniowanie projektów uchwał będących przedmiotem obrad 

RM.  

(czas trwania nagrania od 14 min 30 sek. do 1 h 19 min 40 sek.) 

 

1) Projekt uchwały w sprawie ustalenia lokalizacji inwestycji mieszkaniowej na obszarze 

Starego Miasta w narożniku ulic Stary Rynek i Wigilijna na działkach nr 149/6, 149/18, 192/8 

obręb 15 w Elblągu – DRUK NR 13/XI 

Dyrektor Departamentu Urbanistyki i Architektury Katarzyna Wiśniewska omówiła projekt 

uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję. 

 

Głos w dyskusji zabrali: 

 radny Janusz Hajdukowski 

 Dyrektor DUiA Katarzyna Wiśniewska 

 radna Krystyna Urbaniak 

 Dyrektor DUiA Katarzyna Wiśniewska 

 Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza 

 Dyrektor DUiA Katarzyna Wiśniewska 

 radny Janusz Hajdukowski 

 Dyrektor DUiA Katarzyna Wiśniewska 

 radny Janusz Hajdukowski 
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 Dyrektor DUiA Katarzyna Wiśniewska 

 radna Krystyna Urbaniak 

 Dyrektor DUiA Katarzyna Wiśniewska 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza zamknął dyskusję. 

 

Wynik głosowania: 
 

Za – 4 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 1 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie ustalenia lokalizacji 

inwestycji mieszkaniowej na obszarze Starego Miasta w narożniku ulic Stary Rynek  

i Wigilijna na działkach nr 149/6, 149/18, 192/8 obręb 15 w Elblągu – DRUK NR 13/XI 

 

2) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia z Wojewodą 

Warmińsko-Mazurskim dotyczącego utrzymania grobów i cmentarzy wojennych na terenie 

Elbląga – DRUK NR 15/ XI 

Dyrektor Departamentu Gospodarki Miasta Dariusz Ostrowski omówił projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję. 

 

Głos w dyskusji zabrali: 

 radna Krystyna Urbaniak 

 Dyrektor DGM Dariusz Ostrowski 

 radna Krystyna Urbaniak 

 Dyrektor DGM Dariusz Ostrowski 

 radna Krystyna Urbaniak 

 Dyrektor DGM Dariusz Ostrowski 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza zamknął dyskusję. 

 

Wynik głosowania: 
 

Za – 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 

porozumienia z Wojewodą Warmińsko-Mazurskim dotyczącego utrzymania grobów 

i cmentarzy wojennych na terenie Elbląga – DRUK NR 15/XI 

 

3) Projekt uchwały w sprawie określenia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 

zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Miasto Elbląg w 2020 r. – DRUK NR 

16/XI 

Dyrektor Departamentu Gospodarki Miasta Dariusz Ostrowski omówił projekt uchwały. 
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Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję. 

 

Głos w dyskusji zabrali: 

 Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza 

 Dyrektor DGM Dariusz Ostrowski 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza zamknął dyskusję. 

 

Wynik głosowania: 
 

Za – 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie określenia programu opieki 

nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy 

Miasto Elbląg w 2020 r.  – DRUK NR 16/XI 

 

4) Projekt uchwały w sprawie Planu budowy ogólnodostępnych stacji ładowania na obszarze 

Gminy Miasto Elbląg – DRUK NR 17/XI 

Dyrektor Departamentu Gospodarki Miasta Dariusz Ostrowski przedstawił projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję. 

 

Głos w dyskusji zabrali: 

 radny Janusz Hajdukowski 

 Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza 

 radny Janusz Hajdukowski 

 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza zamknął dyskusję. 

 

Wynik głosowania: 
 

Za – 3 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 2 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie Planu budowy 

ogólnodostępnych stacji ładowania na obszarze Gminy Miasto Elbląg  – DRUK NR 17/XI 

 

5) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na dobrowolne umorzenie bez wynagrodzenia 

udziałów Gminy Miasto Elbląg w spółce Zarząd Komunikacji Miejskiej w Elblągu spółka 

z ograniczoną odpowiedzialnością poprzez obniżenie kapitału zakładowego – DRUK NR 

18/XI 

Dyrektor Departamentu Gospodarki Miasta Dariusz Ostrowski omówił projekt uchwały. 
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Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych  

do zabrania głosu zamknął dyskusję.   

 

Wynik głosowania: 
 

Za – 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 

 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody  

na dobrowolne umorzenie bez wynagrodzenia udziałów Gminy Miasto Elbląg w spółce 

Zarząd Komunikacji Miejskiej w Elblągu spółka z ograniczoną odpowiedzialnością poprzez 

obniżenie kapitału zakładowego  – DRUK NR 18/XI 

 

6) Projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie cen biletów za przejazdy osób i przewóz 

bagażu oraz innych opłat obowiązujących w środkach komunikacji miejskiej w granicach 

administracyjnych miasta i gmin sąsiadujących – DRUK NR 19/XI 

Dyrektor Departamentu Gospodarki Miasta Dariusz Ostrowski omówił projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych  

do zabrania głosu zamknął dyskusję.   

 

Wynik głosowania: 
 

Za – 4 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 1 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie cen 

biletów za przejazdy osób i przewóz bagażu oraz innych opłat obowiązujących w środkach 

komunikacji miejskiej w granicach administracyjnych miasta i gmin sąsiadujących  – DRUK 

NR 19/XI 

 

7) Projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie ustalenia strefy płatnego parkowania 

na drogach publicznych na terenie Miasta Elbląga, ustalenia opłat za parkowanie w tej strefie 

i opłaty dodatkowej oraz sposobu ich pobierania – DRUK NR 20/XI 

Dyrektor Departamentu Gospodarki Miasta Dariusz Ostrowski omówił projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych  

do zabrania głosu zamknął dyskusję.   

 

Wynik głosowania: 
 

Za – 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
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Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały publicznych na terenie Miasta Elbląga, 

ustalenia opłat za parkowanie w tej strefie i opłaty dodatkowej oraz sposobu ich pobierania  – 

DRUK NR 20/XI 

 

8) Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Samorządowi Województwa 

Warmińsko-Mazurskiego na dofinansowanie zadań związanych z funkcjonowaniem Biura 

Regionalnego Województwa Warmińsko-Mazurskiego w Brukseli w 2020 r. – DRUK NR 

21/XI 

Pracownik Departamentu Strategii i Rozwoju Sylwia Bięga-Waring omówiła projekt 

uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych  

do zabrania głosu zamknął dyskusję.   

 

Wynik głosowania: 
 

Za – 4 

Przeciw – 1 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy 

finansowej Samorządowi Województwa Warmińsko-Mazurskiego na dofinansowanie zadań 

związanych z funkcjonowaniem Biura Regionalnego Województwa Warmińsko-Mazurskiego 

w Brukseli w 2020 r. – DRUK NR 21/XI 

 

9) Projekt uchwały w sprawie wprowadzenia zmian do Uchwały Nr VIII/97/2015 Rady 

Miejskiej w Elblągu z dnia 25 czerwca 2015 r. w sprawie przyjęcia „Strategii Rozwoju 

Elbląskiego Obszaru Funkcjonalnego/Zintegrowanych Inwestycji Terytorialnych” – DRUK 

NR 22/XI 

Pracownik Departamentu Strategii i Rozwoju Sylwia Bięga-Waring omówiła projekt 

uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych  

do zabrania głosu zamknął dyskusję.   

 

Wynik głosowania: 
 

Za – 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wprowadzenia zmian  

do Uchwały Nr VIII/97/2015 Rady Miejskiej w Elblągu z dnia 25 czerwca 2015 r. w sprawie 

przyjęcia „Strategii Rozwoju Elbląskiego Obszaru Funkcjonalnego/Zintegrowanych 

Inwestycji Terytorialnych” – DRUK NR 22/XI 
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10) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie lokalu mieszkalnego nr 1, 

położonego w Elblągu przy ul. Królewieckiej 105 wraz z udziałem w częściach wspólnych 

nieruchomości – DRUK NR 25/XI 

Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa omówił 

projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję. 

 

Głos w dyskusji zabrali: 

 Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza 

 Dyrektor DGNiG Sławomir Skorupa 

 radna Krystyna Urbaniak 

 Dyrektor DGNiG Sławomir Skorupa 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza zamknął dyskusję. 

 

Wynik głosowania: 
 

Za – 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie 

lokalu mieszkalnego nr 1, położonego w Elblągu przy ul. Królewieckiej 105 wraz z udziałem 

w częściach wspólnych nieruchomości  – DRUK NR 25/XI 

 

11) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż na rzecz Skarbu Państwa,  

za cenę niższą niż wartość rynkowa, nieruchomości położonej w Elblągu przy  

ul. Czerniakowskiej 12 – DRUK NR 26/XI 

Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa omówił 

projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję. 

 

Głos w dyskusji zabrali: 

 Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza 

 Dyrektor DGNiG Sławomir Skorupa 

 Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza 

 Dyrektor DGNiG Sławomir Skorupa 

 radna Krystyna Urbaniak 

 Dyrektor DGNiG Sławomir Skorupa 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza zamknął dyskusję. 

 

Wynik głosowania: 
 

Za – 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
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Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż 

na rzecz Skarbu Państwa, za cenę niższą niż wartość rynkowa, nieruchomości położonej  

w Elblągu przy ul. Czerniakowskiej 12  – DRUK NR 26/XI 

 

12) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie w drodze bezprzetargowej, na 

rzecz użytkownika wieczystego, nieruchomości niezabudowanej, położonej w Elblągu przy 

ul. Stary Rynek – DRUK NR 27/XI 

Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa omówił 

projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję. 

 

Głos w dyskusji zabrali: 

 Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza 

 Dyrektor DGNiG Sławomir Skorupa 

 radny Janusz Hajdukowski 

 Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza 

 Dyrektor DGNiG Sławomir Skorupa 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza zamknął dyskusję. 

 

Wynik głosowania: 
 

Za – 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie  

w drodze bezprzetargowej, na rzecz użytkownika wieczystego, nieruchomości 

niezabudowanej, położonej w Elblągu przy ul. Stary Rynek  – DRUK NR 27/XI 

 

13) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie w drodze bezprzetargowej,  

na rzecz użytkownika wieczystego, nieruchomości niezabudowanej, położonej w Elblągu 

przy Alei Grunwaldzkiej – DRUK NR 28/XI 

Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa omówił 

projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych  

do zabrania głosu zamknął dyskusję.   

 

 

Wynik głosowania: 
 

Za – 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
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Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie  

w drodze bezprzetargowej, na rzecz użytkownika wieczystego, nieruchomości 

niezabudowanej, położonej w Elblągu przy Alei Grunwaldzkiej  – DRUK NR 28/XI 

 

14) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości położonej  

w Elblągu przy ul. Marymonckiej – DRUK NR 29/XI 

Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa omówił 

projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję. 

 

Głos w dyskusji zabrali: 

 radny Janusz Hajdukowski 

 Dyrektor DGNiG Sławomir Skorupa 

 Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza 

 Dyrektor DGNiG Sławomir Skorupa 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza zamknął dyskusję. 

 

Wynik głosowania: 
 

Za – 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie 

nieruchomości położonej w Elblągu przy ul. Marymonckiej  – DRUK NR 29/XI 

 
 

Ad. 4. Informacja dotycząca współpracy z Biurem Regionalnym Województwa 

Warmińsko-Mazurskiego w Brukseli w 2019 r. 

(czas trwania nagrania od 1 h 20 min 24 sek. do 1 h 22 min 55 sek.) 
 

Pracownik Departamentu Strategii i Rozwoju Sylwia Bięga-Waring omówiła przedmiotową 

informację. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych  

do zabrania głosu zamknął dyskusję.   

 

Komisja zapoznała się i przyjęła do wiadomości informację dotyczącą współpracy  

z Biurem Regionalnym Województwa Warmińsko-Mazurskiego w Brukseli w 2019 r. 

Informacja stanowi załącznik do protokołu.   

 

 

Ad. 5. Informacja dotycząca prac nad aktualizacją „Strategii Rozwoju Elbląga 2020+”. 

(czas trwania nagrania od 1 h 22 min 56 sek. do 1 h 28 min 06 sek.) 

 

Pracownik Departamentu Strategii i Rozwoju Sylwia Bięga-Waring omówiła przedmiotową 

informację. 
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Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję.  

 

Głos w dyskusji zabrali: 

 radny Janusz Hajdukowski 

 Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza 

 pracownik DSiR Sylwia Bięga-Waring 

 Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza 

 pracownik DSiR Sylwia Bięga-Waring 

 Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza zamknął dyskusję.  

 

Komisja zapoznała się i przyjęła do wiadomości informację dotycząca prac nad 

aktualizacją „Strategii Rozwoju Elbląga 2020+”. 

Informacja stanowi załącznik do protokołu.   

 

Ad. 6. Aktualizacja Strategii Rozwoju Elbląskiego Obszaru Funkcjonalnego 

/Zintegrowanych Inwestycji Terytorialnych.  

 (czas trwania nagrania od 1 h 30 min 28 sek. do 1 h 33 min 20 sek.) 

 

Pracownik Departamentu Strategii i Rozwoju Sylwia Bięga-Waring omówiła przedmiotową 

informację. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych  

do zabrania głosu zamknął dyskusję.   

 

Komisja zapoznała się i przyjęła do wiadomości informację nt. aktualizacji Strategii 

Rozwoju Elbląskiego Obszaru Funkcjonalnego/Zintegrowanych Inwestycji 

Terytorialnych 

Informacja stanowi załącznik do protokołu.   

 

Ad. 7. Informacja o zgłoszonych żądaniach i wydanych decyzjach w sprawie opłaty 

planistycznej, wynikających z uchwalenia lub zmiany miejscowego zagospodarowania 

przestrzennego za okres od 01 stycznia 2019 r. do 31 grudnia 2019 r. 

(czas trwania nagrania od 1 h 34 min 12 sek. do 1 h 36 min 30 sek.) 

 

Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa omówił 

przedmiotową informację. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych  

do zabrania głosu zamknął dyskusję.   

 

Wynik głosowania: 
 

Za – 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała informację o zgłoszonych żądaniach i wydanych 

decyzjach w sprawie opłaty planistycznej, wynikających z uchwalenia lub zmiany 
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miejscowego zagospodarowania przestrzennego za okres od 01 stycznia 2019 r.  

do 31 grudnia 2019 r. 

Informacja stanowi załącznik do protokołu.   
 

Ad. 8. Budowa cmentarza komunalnego przy ul. Wschodniej. 

(czas trwania nagrania od 1 h 37 min 18 sek. do 1 h 49 min 26 sek.) 

 

Dyrektor Departamentu Inwestycji Elżbieta Gieda omówiła przedmiotową informację. 
 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję.  

 

Głos w dyskusji zabrali: 

 radna Krystyna Urbaniak 

 Dyrektor DI Elżbieta Gieda 

 radna Krystyna Urbaniak 

 Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza 

 Dyrektor DI Elżbieta Gieda 

 radny Janusz Hajdukowski 

 Dyrektor DI Elżbieta Gieda 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza zamknął dyskusję.  

 

Komisja zapoznała się i przyjęła do wiadomości informację nt. budowy cmentarza 

komunalnego przy ul. Wschodniej. 

Informacja stanowi załącznik do protokołu.   

 

 

Ad. 9. Przyjęcie sprawozdania z prac Komisji za 2019 r. 

(czas trwania nagrania od 1 h 49 min 27 sek.  do 1 h 50 min 20 sek.) 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych  

do zabrania głosu zamknął dyskusję.   

 

Wynik głosowania: 
 

Za – 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 

 

Komisja przyjęła sprawozdanie z działalności Komisji Gospodarki Miasta za 2019 r. 

Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu.  

 

 

Ad. 10. Rozpatrzenie spraw wniesionych do komisji 

(czas trwania nagrania od 1 h 50 min 21 sek.  do 1 h 58 min 03 sek.) 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję.  
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1) Radny Adam Matwiejczuk zapytał o postęp prac, które są toczone w Bażantarni  

w związku z naprawą czerwonego szlaku. 

 

Głos w dyskusji zabrali: 

 Dyrektor DI Elżbieta Gieda 

 

 

2) Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza zapytał o plany budowy zbiornika retencyjnego 

pod Bażantarnią przez Wody Polskie. 
 

Głos w dyskusji zabrali: 

 Dyrektor DI Elżbieta Gieda 

 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza zamknął dyskusję.  
 

Z uwagi na wyczerpanie się porządku obrad Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza 

zakończył posiedzenie.  
 

 

Posiedzenie Komisji zakończyło się o godz. 12:03. 

 

Nagranie dźwiękowe z posiedzenia Komisji Gospodarki Miasta stanowi załącznik  

do protokołu. 

 

 

                                         Przewodniczący Komisji 

 

                                                 

Cezary Balbuza 

 

 

 

 

 

 
Protokół sporządziła 

 

 Justyna Bieszczad 


